

iD Pants Super - Large - 12 pièces

08/10/2025 10:52:56



Numéro d'article	1808101
Prix HT	22,44 €
Prix TTC	27,15 €
Stock	Plus que 6 en stock

Description

Les iD Pants Super sont des pansements jetables en forme de sous-vêtements qui vous aident à conserver votre indépendance. C'est la solution idéale en cas de forte fuite d'urine ou pendant la nuit.

Le iD Pants Super peut être porté et enlevé comme un sous-vêtement normal.

Doté d'une ceinture élastique et d'un extérieur en coton pour le confort et la discrétion. iD Pants Super a un système de contrôle des odeurs.

Le système de contrôle des odeurs, présent dans le noyau absorbant du produit, empêche la formation d'ammoniac et neutralise les odeurs.

iD Pants Super a une absorption rapide.

La couche d'absorption assure une absorption rapide de l'urine vers un noyau absorbant contenant des SAP (Super Absorbent Polymers). Le SAP est conçu pour absorber et retenir l'urine au cœur du pansement, en évitant de mouiller à nouveau et de laisser la peau sèche.

iD Pants Super a un ajustement parfait.

Une coupe parfaite pour plus de sécurité et de discrétion et une sensation plus douce et plus confortable. Le dos doux au toucher comme du coton assure une discrétion et un confort maximum.

iD Pants Super a une protection anti-fuite.

Les sangles anti-fuites intégrées, fabriquées dans un matériau imperméable, aident à prévenir les fuites tout en maintenant la sécurité et la discrétion. Les produits iD sont testés dermatologiquement, ne provoquent pas d'irritation de la peau et sont sans latex.

Disponible en différentes tailles

Taille	Taux d'absorption	Code Couleur	Proportions
Medium	7,5 gouttes		80 - 120 cm
Large	7,5 gouttes		100 - 145 cm
Extra Large	7,5 gouttes		130 - 170 cm